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Od srede, 11., do nedelje, 22. novembra 2015 

26. LIFFe  
26. ljubljanski mednarodni filmski festival 

 

www.liffe.si 

 

 

 

Letos bo na Liffu na ogled 99 celovečernih in 16 kratkih filmov. Ogledali si jih bomo na 

283 projekcijah, od tega 24 v Mariboru. Liffe je lani zabeležil 46.000 obiskov, v vseh 25. 

letih pa smo jih našteli več kot 770.000. 

 

 

Vsebina sporočila 
 Festivalski sklopi  

 Slovesno odprtje festivala 

 Nagrade 

 Žirija za nagrado vodomec  

 Žirija za kratki film  

 Glasovanje 

 Filmi, ki se potegujejo za nagrado občinstva ZMAJ 

 Spremljevalni program 

 Družabni program  

 Liffe za otroke (in starše) 

 Festivalska prizorišča 

 Vstopnice 

 Pokrovitelji in partnerji 

http://www.liffe.si/


Festivalski sklopi 
 

Perspektive, uraden tekmovalni sklop mladih režiserjev za nagrado vodomec Telekoma 

Slovenija, d.d. 

Predpremiere, filmski vrhunci, odkupljeni za predvajanje po Sloveniji 

Kralji in kraljice, dela prepoznavnih in nagrajevanih mojstrov sodobnega filma 

Panorama svetovnega filma, festivalski favoriti s petih celin 

Ekstravaganca, t. i. polnočni kino, z raznovrstnimi, drznejšimi in žgečkljivimi vsebinami 

Kinobalon, za gledalce od 4. do 14. leta; v sodelovanju s Kinodvorom 

Evropa na kratko, tekmovalni program kratkega filma 

Tematska retrospektiva – Technicolor 100! Ob stoti obletnici pionirskega barvnega 

postopka, znamenitega Technicolorja, pripravljamo retrospektivo najznamenitejših in 

najspektakularnejših del, ki so na filmska platna prinašala barve.  

Posvečeno – Hal Hartley, eden najvidnejših predstavnikov ameriškega neodvisnega filma 

zadnjih 25 let 

 

Slovesno odprtje festivala 
 

SR, 11. novembra, ob 19.30 

Linhartova dvorana 

Po krajšem uvodu in nagovoru direktorja festivala Simona Popka bo v prisotnosti ustvarjalne 

ekipe na ogled:  

Družinski film (Rodinny Film / Family Film)  

Režija: Olmo Omerzu; Češka, Slovenija, Nemčija; 2015; 90' 

Zgodba gledalca popelje v jedro navidez povsem običajne družine, načete zaradi tragičnih 

dogodkov.  

Mož in žena s psom odideta na križarjenje, njuna najstniška otroka pa ostaneta sama doma in 

končno uživata v svobodi brez starševskega nadzora. Starejša hči je dovolj zrela in 

odgovorna, medtem ko je petnajstletni sin sredi pubertete. Nekega dne se starša prenehata 

oglašati z drugega konca sveta.  

Film je uvrščen v sklop perspektive in se torej poteguje za nagrado vodomec. 

 

Nagrade 
 

Vodomec, nagrada režiserju najboljšega filma iz Perspektiv po izbiri mednarodne žirije; 

podeljuje glavni pokrovitelj Telekom Slovenije, d. d.  

Zmaj, nagrada občinstva najbolje ocenjenemu filmu, ki še ni bil odkupljen za Slovenijo 

Nagrada FIPRESCI, mednarodna žirija svetovnega združenja filmskih kritikov in 

novinarjev 

Nagrada za najboljši kratki film  
 

Žiriji 
 

Vodomec 

 

Zvonimir Jurić  

Rojen leta 1971 v Osijeku. Diplomiral je na Akademiji za dramske umetnosti v Zagrebu. 

Filmsko pot je začel s številnimi, večkrat nagrajenimi dokumentarnimi filmi. Po samostojnem 

prvencu Onaj koji ce ostati neprimjećen (The One Who Will Stay Unnoticed, 2003) ter dveh 



igranih omnibusih, Sex, piće i krvoproliće (Sex, drink and bloodshed, 2004) in Zagrebačke 

priče (Zagreb Stories, 2009), je leta 2009 s sorežiserjem Goranom Devićem posnel vojni film 

Črnci (Blacks, 2009), za katerega sta na festivalu Liffe prejela vodomca. Njegov zadnji 

celovečerec Kosec (The Reaper, 2014) je bil v Pulju nagrajen s temi zlatimi arenami.  

 

Marko Naberšnik  

Filmski in televizijski režiser, rojen leta 1973 v Mariboru. Leta 2002 je na AGRFT v Ljubljani 

diplomiral iz režije, nato pa končal še magisterij. Njegov celovečerni prvenec Petelinji zajtrk 

je leta 2007 postal eden najbolj gledanih slovenskih filmov, njegov drugi celovečerec Šanghaj 

pa je bil na montrealskem filmskem festivalu nagrajen za najboljši scenarij. Naberšnik je kot 

televizijski režiser ustvaril več kot petsto oddaj različnih formatov, med drugim zabavne 

oddaje v živo, igrane serije in dokumentarne filme. Je tudi predavatelj na AGRFT. Svoj zadnji 

igrani celovečerni film Gozdovi so še vedno zeleni je leta 2014 posnel v avstrijsko-slovenski 

koprodukciji in ga predstavil na Liffu.  

 

Srđan Vuletić  

Rojen leta 1971. Študiral na Akademiji za uprizoritvene umetnosti Sarajevo. Ob začetku 

vojne v Bosni se je pridružil bolnišničnemu osebju kot zdravstveni tehnik. Izkušnja je pozneje 

navdihnila uspešen dokumentarec Palio sam noge (1993). Posnel je več dokumentarcev (War 

Cinema, March 8th in War…) in kratkih filmov (Hop, Skip & Jump; Trip to the Moon; 10 

Minutes). Njegov celovečerni prvenec Ljeto u zlatnoj dolini (2003) je svetovno premiero 

doživel na filmskem festivalu v Torontu in prejel številne nagrade, mdr. nagrado tiger na 

Rotterdamskem filmskem festivalu. Njegov drugi igrani film Teško je biti fin (2007) je odprl 

13. filmski festival v Sarajevu. Je član Evropske filmske akademije ter profesor scenaristike in 

režije na Akademiji za uprizoritvene umetnosti Sarajevo. 

 

Kratki film 

 

Anja Kučko Braun 

Diplomirala iz novinarstva leta 2007 na Univerzi v Zagrebu. Med študijem je posnela tri 

kratke dokumentarce o trgovini z belim blagom, javnih kuhinjah v Zagrebu in skavtskem 

gibanju na Hrvaškem. Pozneje je sodelovala pri številnih televizijskih produkcijah. Od leta 

2005 je članica produkcijske ekipe Mednarodnega festivala kratkega filma Tabor na 

Hrvaškem. Leta 2011 je s sodelavcem ustanovila festival kratkih filmov za otroke Kiki. Poleg 

tega kot svobodna novinarka sodeluje s televizijsko produkcijsko hišo. 

 

Bojana Bregar  

Od leta 2007 se ukvarja s filmsko kritiko in pisanjem drugih tekstov, predvsem iz filma in 

popularne kulture. Objavlja v revijah Ekran, Kino! in Dialogi. Od leta 2014 soustvarja spletno 

radijsko oddajo FilmFlow ter se ukvarja s promocijo in selekcijo programov na filmskih 

festivalih. Je soustanoviteljica društva za promocijo kratkega filma Kraken, v okviru katerega 

je letos soorganizirala prvi festival kratkih filmov FeKK.  

 

Milan Milosavljević 

Rojen v mestu Ruma, Srbija. Diplomiral iz arheologije na Filozofski fakulteti Univerze v 

Beogradu. Leta 2005 je ustanovil neodvisni filmski center Vorky Team, posvečen spominu na 

slovitega filmskega umetnika Slavka Vorkapića. Od leta 2009 deluje kot programski direktor 

in organizator Akademskega filmskega centra (AFC) pri beograjskem Kulturnem centru 

Studentski grad. Odgovoren za produkcijo in organizacijo Festivala evropskega animiranega 



filma Balkanima in alternativni film/video. Avtor kratkih igranih filmov, eksperimentalnih in 

dokumentarnih filmov. 

 

Glasovanje občinstva 
 

Tudi letos bodo gledalci med celovečernimi filmi, ki nimajo zagotovljene slovenske 

distribucije, izbirali svojega favorita. Film z najvišjo povprečno oceno bo prejel nagrado 

občinstva – zmaj. 

Gledalci svoje glasove oddajo na glasovalnih lističih ob odhodu iz dvorane ali pa za film 

glasujejo prek mobilnikov. Način glasovanja prek SMS-sporočil je omogočil glavni 

pokrovitelj festivala Telekom Slovenije, d.d.  

 

Filmi v igri za nagrado občinstva zmaj 
 

Bedak The Fool (Jurij Bikov) 

Bravo! Aferim! (Radu Jude) 

Cesta mrtvih Wyrmwood: Road of the Dead (Kiah Roache-Turner) 

Druga mama The Second Mother (Anna Muylaert) 

Kačji objem Embrace of The Serpent (Ciro Guerra) 

Kraljica Zemlje Queen of Earth (Alex Ross Perry) 

Krvava pisarna Office (Hong Won-chan) 

Ljubezen, tatvina in drugi zapleti Love, Theft and Other Entanglements (Muayad Alayan) 

Ned Rifle Ned Rifle (Hal Hartley) 

Ni prostora za moške No Men Beyond This Point (Mark Sawers) 

Oskrba na domu Home Care (Slavek Horak) 

Parabellum Parabellum (Lukas Valenta Rinner) 

Pionirji heroji Pioneer Heroes (Natalija Kudrjašova) 

Prepovedana soba The Forbidden Room (Guy Maddin, Evan Johnson) 

Projekt stoletja The Project of the Century (Carlos M. Quintela) 

Razloži si sam A Matter of Interpretation (Lee Kwang-kuk) 

Smrdljiva nebesa Stinking Heaven (Nathan Silver) 

SPL2: Bitka s časom SPL2: A Time For Consequences (Soi Cheang) 

Stvarjenje smisla The Creation of Meaning (Simone Rapisarda Casanova) 

Supersvet Superworld (Karl Markovics) 

Šus v glavo A Blast (Syllas Tzoumerkas) 

Teheranske zgodbe Tales (Rakhshan Bani-Etemad) 

Tri okna in obešenje Three Windows and a Hanging (Isa Qosja) 

Učna ura The Lesson (Kristina Grozeva, Petar Valčanov) 

V vojnem vrtincu In the Crosswind (Martti Helde) 

Zadnji dan Jicaka Rabina Rabin, the Last Day (Amos Gitai) 

Zelena soba Green Room (Jeremy Saulnier) 

 

 

Spremljevalni program 
 

Pogovori s festivalskimi gosti in filmskimi ustvarjalci  

 

Od 12. do 23. novembra 

Festivalsko središče 



Najboljši pretok informacij, nakup vstopnic, prijetno srečevanje z znanci in znanimi obrazi, 

branje časopisa Delo, grizljanje jabolk, srebanje kavic, počitek med projekcijami ... in včasih 

tudi posebni dogodki za razvajanje obiskovalcev. 

Drugo preddverje, Cankarjev dom  

 
Udobje Festivalskega središča na 26. Liffu so pričarali ustvarjalci razstave Čar lesa. 

 

Filmska nagrada LUX 

Filmsko nagrado LUX od leta 2007 Evropski parlament vsako leto podeljuje z dvema 

glavnima namenoma: povečati predvajanje evropskih filmov v evropskih kinematografih ter 

spodbujati pogovor in razpravo o pomembnih družbenih vprašanjih v vseh evropskih državah.  

Evropski parlament z nagrado dejavno spodbuja kulturno in jezikovno različnost, kar 

vključuje tudi Listina Evropske unije o temeljnih pravicah. Zaradi svojih zakonodajnih 

pristojnosti ima odločilno vlogo pri oblikovanju politik Evropske unije, ki vplivajo na 

vsakodnevno življenje 500 milijonov Evropejcev.  

Filmski dnevi LUX, v okviru katerih poteka predvajanje treh filmov, finalistov nagrade LUX, 

ki jih vsako leto julija izbere mednarodna žirija, potekajo po vsej Evropi. Vsi trije filmi so 

prevedeni v vseh 24 uradnih jezikov in tako dosežejo občinstvo v vseh državah EU.  

Evropski parlament sodeluje z evropsko filmsko industrijo in je s filmsko nagrado LUX 

partner številnih filmskih festivalov v Evropi, med drugimi v Berlinu (Berlinale), Cannesu (14 

dni režiserjev), Karlovih Varih, Benetkah (Beneški dnevi), Sofiji, Stockholmu, Solunu, na 

Dunaju (Viennale), v Talinu (Tallinn Black Nights), v Corku, Bratislavi in Sevilli. Z letom 

2015 začenja tesneje sodelovati tudi z Ljubljanskim mednarodnim filmskim festivalom – 

Liffe.   

Filmi, finalisti za nagrado LUX 2015 na 26. Liffu  

PE, 13. novembra, ob 11. uri, Kinodvor  

Mediterranea, režija Jonas Carpignano; Italija, ZDA, Nemčija, Francija, Katar 

TO, 17. novembra, ob 15. uri, Kosovelova dvorana, CD   

The Lesson (Urok), režija Kristina Grozeva, Petar Valchanov; Bolgarija, Grčija 

ČE, 19. novembra, ob 17. uri, Kosovelova dvorana, CD 

Mustang, režija Deniz Gamze Ergüven; Francija, Nemčija, Turčija, Katar 

 

Brezplačne vstopnice 

 

ČE, 19. novembra, od 10. do 18. ure 

Dvorana E1–2, Cankarjev dom 

Kratko, a sladko 

Seminar Centra Ustvarjalna Evropa o kratkih filmih 

Ali je kratki film samo mlajši brat bolj priljubljenega celovečernega filma?  

Ali pa gre za enakovredna dvojčka, ki imata le drugačne življenjske interese? 

Ogledali si bomo nekaj kratkih filmov in se o njih pogovarjali. 

Strokovno predavanje se bo namesto vprašanja »kako« posvetilo načinu »poskusi to« pri 

ustvarjanju kratkih filmov.   

Enodnevni seminar v organizaciji Centra Ustvarjalna Evropa se bo osredotočil na zakonitosti 

kratke forme – te se precej razlikujejo od ustvarjalnih pristopov pri celovečernem filmu. 

Mentor Srđan Vuletić, član festivalske žirije 26. Liffa, avtor več mednarodno nagrajenih 

kratkih in celovečernih filmov ter redni profesor režije in scenaristike na sarajevski Akademiji 

za dramsko umetnost, bo prek številnih primerov izpostavil edinstvene značilnosti kratke 

filmske forme.  



Seminar je primarno namenjen mladim filmskim ustvarjalcem – prednost udeležbe imajo 

študenti in diplomanti filmskih in medijskih študij ter ustvarjalci mlajše generacije, ki se 

želijo izpopolniti v kratki filmski formi. K udeležbi so prav tako vabljeni tudi drugi 

zainteresirani filmski ustvarjalci. 

V angleškem jeziku. Število mest je omejeno. Kotizacije ni. 

Prijave do 11. novembra: info@ced-slovenia.eu  

Seminar je del letošnjega fokusa Centra Ustvarjalna Evropa v Sloveniji na sodelovanje z 

novoustanovljenimi Centri Ustvarjalne Evrope in/ali novimi članicami programa Ustvarjalna 

Evropa na območju Balkana. 

Več informacij: http://media.ced-slovenia.eu/ 

 

 

Od PE, 13., do TO, 17. novembra 

Dvorana E1, Cankarjev dom 

MAF – Mad About Film 

Enostavno nori na film 

Seminar za mlade 

Zavod za uveljavljanje vizualne kulture Vizo s programom Mad About Film (MAF) 

uveljavlja prostor, ki mladim ponuja priložnost, da se o filmu in filmskem neformalno 

kakovostno izobrazijo. Na Liffu seminar poteka že drugo leto in je namenjen vsem starejšim 

od petnajst let. Udeleženci bodo na multimedijskih predavanjih spoznali produkcijski proces 

nastajanja filmov ter se pobliže seznanili s filmsko kritiko in scenaristiko. Praktični del 

seminarja bo ponujal delavnico pisanja scenarijev pod vodstvom priznane filmske kritičarke 

in scenaristke Tine Poglajen ter delavnico filmske kritike pod vodstvom priznanega filmskega 

kritika Matica Majcna. Udeleženci bodo uživali tudi v festivalskih filmih in spoznavali 

festivalske goste. 

Gost seminarja Enostavno nori na film bo priznani filmski producent Miha Černec, ki bo ob 

primeru bogatih izkušenj in predvsem zadnjih let dela v produkcijski hiši Staragara predstavil 

ustvarjalno delo producenta. Černec je za svoje delo prejel že številne slovenske in evropske 

filmske nagrade. 

Multimedijsko predavanje 

Kaj pomeni biti filmski producent, Miha Černec 

Delavnici 

Filmska kritika, mentor Matic Majcen  

Scenarij, mentorica Tina Poglajen 

Predstavitev nastalih izdelkov bo v TO, 17. novembra. 

Vsi nastali izdelki bodo objavljeni na spletni strani www.madaboutfilm.si. 

Prijave (do 7. 11.) in več informacij: www.madaboutfilm.si 

 

 

PE, 13. in 20. novembra, od 15. do 17. ure 

SO, 14. in 21. novembra, od 13. do 15. ure 

Dvorana E2, Cankarjev dom 

Pionirski dom na 26. Liffu 

Pionirski dom – Center za kulturo mladih je zavod s 50-letno tradicijo izvajanja kulturno-

umetniških in jezikovnokulturnih programov ter s številnimi projekti za kreativno preživljanje 

prostega časa. Organizirajo in izvajajo več kot petdeset programov in projektov ter tudi sedem 

festivalov, ki prestopajo meje Slovenije. Še posebej so ponosni na filmsko vzgojo otrok in 

mladine v obliki filmskih delavnic ter projekcij ter Filmskim festivalom Zoom, ki je namenjen 

mailto:info@ced-slovenia.eu
http://media.ced-slovenia.eu/
http://www.madaboutfilm.si/
http://www.madaboutfilm.si/


mladoletnim filmskim navdušencem na osnovnih in srednjih šolah v Sloveniji in tujini. 

Festival bo v letu 2016 praznoval 10-letnico obstoja. 

Brezplačni delavnici na 26. Liffu 

Hollymacija (od 6. leta) 

Izvajalki: Andreja Goetz, Maša Ogrizek 

Na delavnici bomo spoznali glavne filmske žanre – komedijo, grozljivko, melodramo in 

znanstveno fantastiko – ter jih upodobili v obliki animiranega filma. Iz filmskih klasik si 

bomo sposodili kakšen dramatičen zaplet in napisali svoj scenarij. Izdelali bomo tudi 

preprosto sceno. V naših kratkometražnih uspešnicah v tehniki stop-motion animacije bodo 

nastopali lego figurice, filmski zvezdniki iz papirja in še kdo. Lahko pa glavne igralce in 

statiste prinesete tudi s seboj v žepu.   

Manipulacija s časom (od 9. leta) 

Izvajalec: Sandi Skok 

Film je medij, ki nam omogoča, da upočasnimo trenutek in si ga podrobno ogledamo; ali 

povemo zgodbo, ki se je dogajala več stoletij, v dveh urah … ali pa v eni minuti. Na delavnici 

se bomo naučili, kako osvojiti filmski čas in ga izkoristiti pri snemanju. Ogledali si bomo 

nekaj izsekov iz filmov, ki kreativno upravljajo s časom, z namenom, da udeleženci 

»trenutek« podrobneje predstavijo, zgodbo strnejo ali pa posnetku dodajo posebno občutenje. 

V praktičnem delu bomo nekaj tehnik upravljanja s časom tudi sami preizkusili. 

Prijave: bmartinec@gmail.com 

 

Od 5. do 22. novembra  

Liffe v 26 slikah  

Razstava plakatov vseh let Ljubljanskega mednarodnega filmskega festivala Liffe 

Zgodovinski atrij ljubljanske Mestne hiše, vstop prost 

 

V podhodu Maxija vas k ogledu celovečercev 26. Liffa vabijo fotografije filmskih 

prizorov. 

 

TO, 17. novembra, ob 20. uri  

Kino Šiška, mala dvorana  
Podoba – Glasba 
Tekmovalni program glasbenih videoposnetkov 

I See Monstas: Circles (R:Josh Cole); Roy Kafri: Mayokero (R: Vania Heymann); Chulius & 

the Filarmonicos: Don't (R: Fermín Cimadevilla); She & Him: Stay Awhile (R: CANADA); 

Sia: Elastic Heart (R: Sia, Daniel Askill); Stromae: Carmen (R: Sylvain Chomet); Cold 

Mailman: Something You Do (R: André Chocron); Jamie XX: Gosh (R: Erik Wernquist); Red 

Hoot Oboe Monger: Granularity (R: Red Hoot Oboe Monger); Ed Sheeran: Photograph 

(R: Emil Nava); Kendrick Lamar: Alright (R: Colin Tilley); Nicolas Godin: Widerstehe Doch 

Der Sünde (R: The Sacred Egg) 

Brezplačne vstopnice 

 

Družabni program  
 

Od 11. do 22. novembra 

TS kotiček na 26. Liffu  

Za bogat filmski program na letošnjem Liffu bo s svojim kotičkom poskrbel tudi glavni 

pokrovitelj festivala Telekoma Slovenije. Obiskovalcem bo čas med čakanjem na projekcije v 

dvoranah krajšal izbor kakovostnih filmov videoteke DKino na SiOL TV. Spored predvajanih 

filmov bo objavljen v TS kotičku, na festivalskih info točkah in na spletni strani www.liffe.si. 

mailto:bmartinec@gmail.com


Drugo preddverje, Cankarjev dom, vstop prost  

 

PE, 13. novembra, ob 21.uri 

Moj filmski junak IV 

Sproščena zabava v maskah in brez 

Dobro razpoloženje v filmski družbi bo do zgodnjih jutranjih ur skrbel DJ Manoo, za pijačo 

bodo poskrbeli Droga Kolinska, d.d.; Dana, proizvodnja in prodaja pijač, d.o.o.; Tobačna 

grosist, d.o.o.; Storck, d.o.o.; Arc-Kranj, d.o.o. 

Najboljšega filmskega junaka oziroma masko bomo nagradili z vstopnico za sklepno 

prireditev festivala.  

Drugo preddverje, Cankarjev dom 

 

Od 11. do 22. novembra 

Prileti v najbolj filmsko kavarno v mestu na festivalsko gruljenje! 

Kinodvor. Meeting point.  

V času Liffa ponuja srečanja na družabni liniji, klepet s filmskimi ustvarjalci  

in prijetno kavarniško ozračje vsak dan do 2. ure zjutraj.  

 

Liffe za otroke (in starše) 
 

Od 11. do 22. novembra od 17. do 21.30 

Starši na Liffe, otroci na Malo ulico 
Varstvo za otroke od 4. do 9. leta vse dni festivala v Družinskem centru Mala ulica (Prečna 

ulica 7) s priloženo vstopnico po posebej ugodni ceni 6 EUR za čas projekcije + 60 minut.  

Prijave (najpozneje dan pred želenim varstvom) in več informacij:  

E info@malaulica.si T 01/306 27 00  

 

 

Pokrovitelji  
 

Glavni pokrovitelj: Telekom Slovenije, d.d. 

Medijski pokrovitelj: Delo, d.d. 

Spletni medijski pokrovitelj: MMC RTV SLO 

 

 

Pozdrav glavnega pokrovitelja 26. Liffa 

 

Spoštovane novinarke in novinarji,, 

v imenu Telekoma Slovenije vas lepo pozdravljam. 

 

Liffe je že vrsto let sinonim za vrhunski filmski dogodek, na katerem se srečujemo in 

povezujemo vsi, ki imamo radi film in vse njegove žanrske zvrsti. In če nas Liffe povezuje s 

filmi, nas v Telekomu Slovenije povezujemo s sodobnimi in vedno novimi oblikami 

komunikacij.  

 

Telekom Slovenije je dolgoletni partner Liffa. Tako bomo nagrado Vodomec, ki je namenjena 

najboljšemu mlademu režiserju iz sekcije Perspektive, letos podelili že 20. leto zapored. 

Nagrado podeljujemo zato, ker verjamemo v pomen navdiha in svežih idej, ki jih v naše 

družbeno okolje prinašajo mladi. Festivali s tradicijo, kakršen je Liffe, pa so hkrati odraz 
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trenutno kulturnega ustvarjanja in napoved prihodnjih trendov. V Telekomu Slovenije smo 

ponosni, da smo del te uspešne zgodbe. 

 

Prepričan sem, da nam je Simon Popek tudi letos pripravil program, ki bo izpolnil visoka 

pričakovanja slovenskih ljubiteljev filma. Hvala. 

 

Simon Furlan,  

direktor sektorja za marketing 

Telekom Slovenije, d. d.  

 

 

Festivalska prizorišča 
 

Linhartova in Kosovelova dvorana Cankarjevega doma, Kinodvor, Kino Šiška, Kino 

Komuna, Slovenska kinoteka, Kolosej Maribor.  

Osrednje festivalsko središče: Drugo preddverje Cankarjevega doma  

 

 

Cene vstopnic 
 

Predpremiere ter Kralji in kraljice 5'90 EUR, drugi sklopi 4'90 EUR, Kinobalon 4'50 EUR 

Kolosej Maribor 4'60 EUR 

 

Popusti  

 

Predprodaja od 20. 10. do 10. 11.  
– mlajši od 25, starejši od 65 let in upokojenci: Predpremiere ter Kralji in kraljice 5'50 EUR, 

drugi sklopi 4'50 EUR, Kolosej Maribor 4'30 EUR 

– ob nakupu 6 vstopnic za 6 različnih filmov 10 %  

– 10 vstopnic za 10 različnih filmov 15 %  

– 15 vstopnic za 15 različnih filmov 20 %  

– 20 vstopnic za 20 različnih filmov 20 % in darilo: katalog 26. Liffa 

 

Redna prodaja od 11. do 22. 11.  
– mlajši od 25, starejši od 65 let in upokojenci: Predpremiere ter Kralji in kraljice 5'50 EUR, 

drugi sklopi 4'50 EUR, Kolosej Maribor 4'30 EUR  

– ob nakupu 4 ali več vstopnic za isti film: projekcije do 15. ure 15 %, po tej uri 10 %  

 

Popusti se ne seštevajo, lahko jih uveljavite na vseh prizoriščih festivala in na 

www.liffe.si. 

Za odprtje in sklepno prireditev festivala ni popustov.  

 

Katalog: 8 EUR 

 

Prodajna mesta 

 

Predprodaja od 20. 10. do vključno 10. 11.  

– Informacijsko središče CD do vključno 30. 10. v rednem poslovnem času (ob delavnikih od 

11. do 13. in od 15. do 20., ob sobotah od 11. do 13. ure, prazniki zaprto); 

– festivalska blagajna v Drugem preddverju CD od 2. do vključno 10. 11. od 11. do 20. ure,  



– spletna stran www.liffe.si (MasterCard, Eurocard, Visa, Diners, Ivanka, Moneta, Abanet, 

NLB klik); komplete vstopnic s popustom lahko kupite tudi prek spleta; 

– po telefonu (01) 24 17 300 ob delavnikih od 11. do 13. ure in od 15. do 16. ure; 

– Kolosej Maribor; predprodaja od 20. 10. do vključno 10. 11.; 

– drugi uradni prodajalci Cankarjevega doma (prodajna mesta mojekarte.si in 

www.mojekarte.si, Petrol, OMV bencinski servisi z multitočko, M Holidays, Kompas, 

Alpetou idr.); pri nakupu ni mogoče uveljavljati popustov. 

 

Redna prodaja od 11. do 22. 11. 

– festivalska blagajna v Drugem preddverju CD od 11. ure do začetka zadnje projekcije;  

– Kino Komuna, Kinodvor, Kino Šiška in Slovenska kinoteka uro pred projekcijo;  

– spletna stran www.liffe.si (MasterCard, Eurocard, Visa, Diners, Ivanka, Moneta, Abanet, 

NLB klik); komplete vstopnic s popustom lahko kupite tudi prek spleta; 

– po telefonu (01) 24 17 300 ob delavnikih od 11. do 13. ure in od 15. do 16. ure; 

– Kolosej Maribor od 16. do 20. ure; 

– drugi uradni prodajalci Cankarjevega doma (prodajna mesta mojekarte.si in 

www.mojekarte.si, Petrol, OMV bencinski servisi z multitočko, M Holidays, Kompas, 

Alpetour idr.); pri nakupu ni mogoče uveljavljati popustov. 

 

Kupljenih vstopnic ni mogoče menjati ali zanje zahtevati vračila denarja. Ob odpovedi filma 

poskusimo urediti nadomestno projekcijo ali vrnemo denar za kupljene vstopnice do zadnjega 

dne festivala. 

 

 

Informacije med festivalom 
 

– www.liffe.si  

– Informacijsko središče CD T (01) 2417 299 v rednem poslovnem času  

– Festivalska blagajna v Drugem preddverju CD T (01) 2417 400 od 11. ure do začetka zadnje 

projekcije  

– Slovenska kinoteka T (01) 43 42 520 (dopoldne), 43 42 524 (popoldne – blagajna) 

– Kino Komuna T (01) 810 71 74 (blagajna) 

– Kinodvor T (01) 239 22 17 (blagajna) 

– Kino Šiška T (01) 500 30 00 

– Kolosej Maribor T (02) 820 17 40 

 

_________________________________________________________________________ 

 

Informacije za medije  
 

Janina Pintar     T (01) 2417 146    E janina.pintar@cd-cc.si  

__________________________________________________________________________ 

 

Novinarske akreditacije 
Vlogo najpreprosteje in najhitreje oddate na spletni strani www.liffe.si (novinarji / 

akreditacije). Če je le mogoče, nam vlogo posredujte na ta način! 

Rok za oddajo akreditacije je 25. oktober 2015. 

O odobritvah bomo obveščali 6. novembra.  

Novinarske značke boste lahko prevzemali že dan pred festivalom, od 10. novembra od 11. 

ure dalje pri festivalski blagajni v Drugem preddverju.  

http://www.liffe.si/#_blank
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